

	Otázka	Odpověď
1	Provádí registraci do Dotačního portálu MK pouze statutární zástupce?	Nemusí. Registraci nemusí provádět statutární zástupce. Osoba, která provede registraci žadatele v DPMK se automaticky stává správcem všech žádostí a uživatelů.
2	Je možné, aby se vícero lidí podílelo na psaní žádosti, resp. aby mělo do dotačního portálu a k žádosti přístup?	Ano. DP MK to umožňuje. Oprávnění zřizuje správce Přístupy je třeba upravit pro jednotlivé osoby v rozhraní „Žadatelé“, v druhé záložce „Uživatelé“. Zde je třeba si rozkliknout jednotlivé osoby (je třeba kliknout na mail daného uživatele), poté se otevře profil uživatele a zde je možné nastavit, ke kterým žádostem má jednotlivý uživatel přístup a jaké má role.
3	Je možné žádat o 100 % způsobilých nákladů na projekt?	Ano. Dle Výzvy č. 4/2023 může činit spoluúčast státního rozpočtu až 100 % celkových způsobilých nákladů realizace projektu bez DPH . Upozorňujeme, že DPH není v NPO způsobilým nákladem a příjemce dotace (plátce i neplátce DPH) musí tuto složku výdajů hradit z jiných či vlastních zdrojů.
4	Jaký je stanoven indikátor v rámci Výzvy č. 4/2023? Na co je zaměřena?	Indikátor výzvy je počet podpořených profesionálů kulturního a kreativního sektoru. Výzva je zaměřena na rozvoj kompetencí, vědomostí a dovedností s mezinárodním přesahem a podporu mobility jednotlivců do zahraničí.
5	Projekt získal dotaci ve výzvě Mobilita II v tematickém okruhu č. 2, 4 nebo 6. Musím na realizaci znovu žádat na rok 2024? Musím pokračování akce / dané aktivity realizovat v roce 2024?	Ano. Pro získání dotace na realizační část projektu v roce 2024 je nezbytně nutné podat žádost ve výzvě Mobilita III. V případě, že v roce 2024 nebude realizována aktivita, na jejíž přípravu byla poskytnuta dotace v rámci tematických okruhů 2, 4 nebo 6 výzvy Mobilita II, bude příjemce dotace ve výzvě Mobilita II povinen přidělenou dotaci na rok 2023 vrátit.
6	Podmínka minimální žádosti o dotaci ve výši 400 tisíc se vztahuje jen na tematický okruh č. 1, nebo i na další okruhy?	Pouze na okruh č. 1. Tato podmínka platí pro všechny žadatele stejně, tedy platí pro fyzické i právnické osoby. Další omezení platí u tematického okruhu č. 3, kde je stanovena minimální výše žádosti o dotaci 80 tis. Kč. Žadatelům s projekty menšího rozsahu doporučujeme např. výzvu Institutu umění Go and See nebo Culture Moves Europe Kreativní Evropy, které jsou zaměřené na podporu krátkodobé individuální mobility.
7	Co když se nemohu rozhodnout, kam spadá můj projekt? Podle čeho se mám rozhodnout, který dotační okruh vybrat?	V prvé řadě se orientujete podle typu žadatele: pro fyzické a právnické osoby jsou určeny dotační okruhy č. 1, 2, a 3, pro příspěvkové organizace okruhy č. 4, 5, a 6. V případě nejasného tematického či obsahového vymezení projektu doporučujeme vybrat okruh, který je tematicky či obsahově nejbližší nebo do něž spadá největší / nejdůležitější část projektu. Např. pokud jedete na festival, nepředpokládá se, že tam strávíte několik týdnů, účast na festivalu se posuzuje jako jednorázová akce. Svou účast na festivalu si ovšem

		můžete jet do zahraničí s předstihem připravit v rámci přípravné fáze realizace daného projektu.
8	Co je myšleno stáží nebo rezidencí? Je zde nějaké omezení co do obsahu nebo délky stáže?	Zahraníční stáž či rezidence se rozumí delší pobyt v zahraničí za účelem školení, výcviku nebo tvorby. Pro projekt stáže i rezidence v Mobilitě III platí stejná podmínka realizace v roce 2024 v zahraničí a obsahem musí naplňovat podmínku rozvoje kompetencí a dovedností profesionálů některého odvětví KKS. O dotaci může žádat jednotlivec i kolektiv. Je-li žadatel právnickou osobou, platí podmínka podpoření min. 3 profesionálů KKS.
9	Počet podpořených aktérů: musí všichni fyzicky vycestovat do zahraničí, nebo se počítá i produkce, která připravuje výjezd z ČR?	Produkční, projektový manažer či další profese, které se na projektu KKS aktivně podílejí, mohou být v rámci projektu podpořeni. Budou-li jeho/její účastí na projektu rozšířeny jeho/její kompetence/dovednosti, může patřit mezi podpořené profesionály KKS, které zahrnete do soupisu při vykazování plnění cíle a indikátoru výzvy. Není nutné, aby podpořená osoba vycestovala do zahraničí.
10	V případě okruhu 3 a zahraničních cest na konference / workshopy / semináře vyššího počtu pracovníků KKS v rámci jednoho projektu, je potřeba, aby všichni cestovali na stejnou akci, nebo se mohou účastnit různých konferencí nebo seminářů, čímž přispívají každý jinak naplnění cílů společného projektu žadatele?	Způsobitelným nákladem projektu, na který můžete čerpat dotaci z této výzvy NPO Mobilita III je takový náklad (v tomto případě náklady na cesty a účast na zahraniční akci), který přímo souvisí s daným projektem a přispívá k naplnění jeho cílů. Neexistuje obecná podmínka, že podpoření profesionálové musejí vyjet do zahraničí na stejnou akci.
11	Opravdu je reálné mít výsledky v lednu 2024?	Ano, reálné to je. Časový harmonogram výzvy Mobilita III je nastaven tak, aby bylo reálné mít v lednu 2024 výsledky dotačního výběrového řízení a v ideálním případě vydávat úspěšným žadatelům již v průběhu ledna a února rozhodnutí o udělení dotace.
12	Je stanovena podmínka doby existence u právnické osoby? Např. 2+ let? Mohou žadost podat i oborové/profesní asociace?	Ne, taková podmínka stanovena není. Pouze fyzické osoby musejí dodávat čestné prohlášení a doklad o činnosti (fakturu, smlouvu). Ano, asociace, pokud spadají do kulturního a kreativního sektoru, jsou způsobilými žadateli.
13	V bodu 11 Výzvy: Nezpůsobilé výdaje, se na konci s. 10 uvádějí další možné náklady – nepřímé náklady prokazatelně související s projektem (do max. 25 % výše dotace). Je možné za ně považovat např. provozní náklady spojené s organizováním prezentace díla v zahraničí tady v ČR – odpovídající část nájmu kanceláře, energie, kancelářské potřeby, telefon, internet apod.?	Ano. Definice: nepřímé náklady – náklady, které nelze přímo přiřadit k určitému výkonu (výrobku, službě) nýbrž je nutné je určitým způsobem rozpočítávat. Jedná se o výdaje, které nejsou standardně uznatelné, tj. ve sto procentech a týkají se projektu jen nepřímo. Ano, mohou to být provozní náklady žadatele spojené s organizováním prezentace či přípravy díla nebo vzdělávací aktivity, které se projektem navýšily, jedná se o náklad žadatele, ne další osoby, není podstatné, zda v zahraničí či v ČR – např. odpovídající část nájmu kanceláře, další prostory, energie, kancelářské potřeby, telefon, občerstvení, provozní věci jako úklid, servis v kanceláři, kancelářské potřeby, internet ap.

14	Je stanovena maximální výše dotace na jeden projekt?	Ne.
15	Žádost je možné podepsat jen elektronickým podpisem, nebo i "obyčejným" podpisem?	<p>Žádost o dotaci je opatřena identifikací NIA, která nahrazuje jak fyzický, tak elektronický podpis (obdobně jako u datových schránek).</p> <p>Platným elektronickým podpisem je potřeba opatřit povinnou přílohu Čestné prohlášení o zamezení střetu zájmů.</p> <p>V případě, že oprávněná osoba nedisponuje elektronickým podpisem, je nutné „obyčejný“ podpis ověřit a nechat udělat autorizovanou konverzi listinného dokumentu (taktéž na Czechpointu nebo na úřadě).</p>
16	Je možné si rozpracovanou žádost stáhnout k revizi před úplným podáním?	Ano. V záložce „Přílohy“ kliknete na „+ Nová příloha“ a v typu detailu přílohy vyberete přílohu typu „Žádost“. Dokument se Vám vygeneruje ve formátu PDF a je možné si ho stáhnout. Před podáním je však potřeba dokument pracovní žádosti opět smazat (systém generuje automaticky podanou žádost v době podání – kliknutím na tlačítko „Podat“.
17	Je možné zapojit i další subjekty?	<p>Ano. V případě zapojení dalších subjektů do financování projektu však nesmí dojít k dvojímu financování způsobilých výdajů, na které je poskytována podpora. Příjemce je povinen o zapojení dalšího typu podpory neprodleně informovat MK a předložit příslušný právní akt či smlouvu, kterým byla podpora přiznána, či došlo k navýšení zdrojů. Do souhrnného rozpočtu je tyto údaje třeba zaznamenat.</p> <p>Pokud spolupořádáte nějakou akci, ujistěte se, že: Jsou dodrženy všechny podmínky platné pro projekty financované z NPO, např. povinná publicita, zamezení střetu zájmů, zamezení dvojímu financování, podmínky vykazování apod.</p> <p>Zároveň jednou z podmínek je, že veškeré účetnictví musí jít přes účetnictví žadatele, což by v reálu znamenalo, že jediná cesta, jak toto vyřešit by bylo tak, že byste si daný projekt rozdělili, resp. byste jako organizace podali žádost jen na část akce, zrealizovali byste tuto část, která by byla obsahem žádosti a oficiálně by byla Vaším projektem (ale byla by to jen část většího projektu/akce, kterou by ale financoval a dělal z velké části někdo jiný, toto by bylo potřeba zdůvodnit v žádosti pro celistvost a transparentnost).</p> <p>Není možné převést peníze z NPO, resp. obdrženou dotaci, ani za účelem spolupráce, pouze jako plnohodnotný schválený výdaj splňující daná kritéria, ale je možné si „pronajmout“/zaplatit subjekt/organizaci/agenturu, který by to za vás udělal, je zde myšlena koordinace a organizace akce.</p>
18	Pokud projekt budu realizovat, musím používat logo EU, když je to financováno z evropských peněz?	Ano, v pokynech k povinné publicitě je přesně stanoveno, která loga musí příjemce dotace při komunikaci s veřejností používat. Jedná se o stejná loga, která jsou v záhlaví tohoto dokumentu (Financováno Evropskou unií, Národní plán obnovy a

		<p>Ministerstvo kultury). Přehledné pokyny k povinné publicitě jsou zveřejněny na webu MK na kartě výzvy v samostatném dokumentu v sekci Aktuality a informace pro žadatele: https://www.mkcr.cz/status-umelce-mobilita-iii-cs-2949</p> <p>Dokumenty včetně logomanuálu a log naleznete také zde: https://www.planobnovy.cz/dokumenty</p> <p>Povinnost zveřejňovat informaci o udělení dotace včetně všech tří log je součástí právně závazného Rozhodnutí o udělení dotace. Plnění této povinnosti je kontrolováno.</p>
19	Je vysoká škola v této výzvě oprávněným žadatelem? Může si podat žádost o dotaci?	Výzva NPO – Status umělce – Mobilita II je pro všechny typy žadatelů činných v KKS, je tedy možné, aby se i vysoké školy, pokud jsou činné v KKS, účastnily dotačního řízení. Splňují formální podmínky oprávněného žadatele.
20	Podpoření profesionálové KKS musí být interními pracovníky žadatele (honorováni formou úvazku), nebo mohou u žadatele působit i jako externisté, příp. být podpořeny formou dohod (DPP, DPČ)?	Podpoření profesionálové nemusejí být zaměstnanci ani interními pracovníky, naopak. V dotačních okruzích určených pro státní příspěvkové organizace jimi být dokonce nesmějí, respektive stávající úvazek zaměstnance nebo jeho část není způsobilým nákladem projektu. V případě fyzických a právnických není typ smluvního vztahu výzvou omezen.
21	Plánujeme v rámci naší instituce sérii rešeršních a výzkumných cest a zajímá nás, zda je máme napsat do jedné žádosti nebo na každý výjezd napsat žádost zvlášť. Z hlediska dopadů a cílů jsou výjezdy velmi podobné a účastník se jich bude stejný tým.	Z formálního hlediska podmínek výzvy je možné podniknout v rámci jednoho projektu více zahraničních cest do různých destinací. Pouze v případě, že spolu jednotlivé cesty nesouvisí, doporučujeme rozdělit do samostatných žádostí. Upozorňujeme, že není možné žádat na aktivity, které jsou součástí celoroční činnosti.
22	V žádosti figuruji jako osoba oprávněná jednat jménem žadatele. Plnou moc, ve které jsem toto oprávnění od pana rektora získala, musím přiložit NOTÁŘSKY OVĚŘENOU, nebo na ní stačí rektorův elektronický podpis? Svoje osobní údaje musím vyplnit i v části VLASTNICKÁ STRUKTURA?	Plná moc může být podepsána platným elektronickým podpisem, není nutné notářské ověření. Jednáte-li za žadatele na základě plné moci, vložte své osobní údaje i do části Identifikace vlastnické struktury – Seznam jednajících osob, jak je uvedeno v pokynech u dané části DPMK.
23	Doklad o zvolení statutárního zástupce (v našem případě jmenování rektora) máme přiložit už nyní s projektovou žádostí a pokud ano, má to být NOTÁŘSKY OVĚŘENO?	Podává-li žádost statutární zástupce, připojte doklad o zvolení či jmenování v části přílohy žádosti. Doklad nemusí být notářsky ověřený.
24	Mohou být podpořené osoby KKS také ze zahraničí?	Ano, zahraniční profesionálové mohou být podpořeni. Do plnění cíle projektu – identifikátoru počtu podpořených osob – můžete ale započítat a následně vykázat pouze občany zemí EU/EHP/ESVO. Pro lepší představu o plnění identifikátoru výzvy (počtu podpořených osob) doporučujeme seznámit se s tabulkou na webu výzvy:

		Soupis profesionálů KKS – vykazování fyzických osob KKS
25	Žádost se podává pouze elektronicky nebo je nutné něco dodat i v tištěné podobě?	Žádost o dotaci ve výzvě Mobilita III se podává a následně administruje výhradně přes Dotační portál MK: https://dpmkportal.mkcr.cz/default V tištěné podobě nic nedodáváte.